

2013年3月13日 星期三

癸巳年二月初二

第0167期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

# 崇阳周刊

用新闻指导工作

王汉桥调研崇阳工业经济运行情况时要求

## 加强项目督办

## 确保早日建成

**本报讯** 通讯员黄益民报道：3月7日，市委常委、统战部长王汉桥到崇阳调研工业经济运行情况。县领导杭莺、廖建鸣、陈进、陈熙利、县经济开发区管委会主任廖木香陪同调研。

在崇阳经济开发区，王汉桥一行参观了兴民钢圈、丰日电源、响叮当管、天工精工等多家新开工和已经投产的企业。

2013年，崇阳县紧扣“工业崛起”战略，早计划，早安排，早着力，力争工业经济开门红。为加快项目建设，开发区实行“四个一”工作推进机制，采取挂图作战，限时推进，现场办公的办法，倒逼项目进度。至目前，已开工建设项目15个，完成投资5.8亿元，新建项目包

程群林到桂花泉镇调研时要求

## 依托山林资源

## 壮大经济实体

优势，促进村级集体经济发展？

程群林要求，村党员干部要进一步解放思想，创新工作方式和方法，寻求加快发展村级集体经济的新路子；要做好推进村级集体经济发展的整体规划，定目标、定任务，确保目标明确，任务逐步分解落实到位；要充分利用当地的山林和竹资源，结合当地实际，加快发展竹木加工业、种养业；党员干部要带头干，干出成绩，充分发挥示范带头作用，通过2至3年的共同努力，实现东源村生产发展、生活富裕的目标。

东源村山林、楠竹、矿产资源丰富，如何把资源优势转变成经济

崇阳一马商贸物流产业园

## 规划设计初步会审

现经济社会可持续发展，提升崇阳城市综合实力和竞争力具有重要的意义。

县委书记杨良锋结合实际就项目规划设计提出了要求，要求在项目策划中，一马商贸物流产业园要充分发挥优势，进一步优化产业园的产业定位和空间布局，充分结合物流产业园的建设特点，找准赢利点，并尽快启动一期建设，做好相关衔接和沟通工作。同时，业主单位和设计单位要充分结合专家、部门提出的意见，认真梳理，优化调整，进一步完善设计方案。指挥部、业主、设计单位要加强沟通，解决项目前期工作中的各种矛盾和问题，协同推进，加快开工建设步伐。

崇阳新闻宣传中心

## 唱响主旋律

## 打好主动仗

上级台用稿774条，其中中央电视台9条，省电视台81条，市电视台326条；崇阳周刊在上级报刊用稿120条，其中中央级2条，湖北日报12条，咸宁日报106条；崇阳网上荆楚网新闻17条，并协助中央电视台完成了《远方的家·崇阳篇》拍摄，有力地提升了崇阳的知名度、美誉度，为全面推进崇阳科学发展、跨越发展和社会和谐稳定营造了良好舆论氛围。

该中心要求各新闻单位要深入学习宣传贯彻党的十八大精神，创新报道方式，在报道质量上下功夫，把党和政府的声音传播好，把群众的心声反映好，集聚推动崇阳发展的正能量，提高崇阳对外新形象。

中国500强物流企业

## 安欣物流落户崇阳

成立了湖北安欣物流崇阳天分公司。

新设立的公司主要为崇阳县工业园区的工业企业提供物流方案策划、仓储配送等综合物流服务，能有效改变传统仓储、运输、配送等单一化模式，提升服务水平和效率，降低企业投入成本，实现供企业互惠互利。

帕菲克国际健身俱乐部

一流的设施

一流的服务

健身热线：0715-3388077

18607242538

地址：崇阳县天城镇白鹭文化广场6—7楼

县四大家领导带头义务植树

## 崇阳掀起植树造林热潮

**本报讯** 特约记者汪淑琴、实习生马丽娅报道：春回大地万物苏，植树添绿正当时。3月4日上午，杨良锋、杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅等县“四大家”领导率县直机关干部、白霓镇干部群众共200余人，来到白霓镇浪口村咸宁至崇阳旅游公路参加义务植树活动，掀起全民植树造林、共建绿色生态家园的热潮。

在植树现场，杨良锋手持铁锹，铲下新泥，培土护苗，不一会儿一棵棵树就耸立在路旁。县四大家领导在公路两旁一字排开，大家热情高涨、干劲十足，他们三五人一组，有的挖坑、有的扶苗、有的铲土，经过一个多小时的努力，300多株树木在公路两旁“安上了新家”。

一边植树，杨良锋一边询问近年来全县植树造林和林业发展情况。杨良锋叮嘱林业部门的同志要牢固树立生态立县观念，大力推进项目造林、公司造林、基地造林和社会造林，坚持在发展中保护，在保护中发展，加强生态文明建设，大幅度提高森林覆盖率。

杨良锋同时要求，全县各地各部门

要加快推进市级战略崇阳实施，努力建设活力、富裕、美丽、文化和幸福崇阳，把大天城建成鄂南明珠城市。

今年是我国开展全民义务植树活动35周年，据县林业部门统计，35年来，崇阳县年均义务植树200万株，至目前，全县林地面积达到218万亩，森林覆盖率达52.5%。

杨良锋深入石城镇桂花泉镇调研时强调

## 突破招商瓶颈

## 促进跨越发展

**本报讯** 通讯员陆华晖、甘源报道：3月6日至7日，崇阳县委书记杨良锋先后深入石城镇、桂花泉镇调研，县委副书记、组织部长金山、县办主任王崇琳陪同调研。

6日，杨良锋一行来到石城镇石壁村浅港茶园和白螺村文华饼品厂实地察看。正在改造的石壁村浅港茶园，规划面积2000亩，目前已经翻整好土地1000亩，准备移栽茶苗。

杨良锋要求，石城镇要尽快与相关

部门取得联系，尽早将茶苗移栽，将石城镇茶产业做大做强。

在随后的座谈会上，杨良锋指出，要进一步加大招商引资力度，坚持全民招商、走出去招商，确保招商引资有新发展；要充分发挥集镇建设的辐射带作用，大力推进城镇化进程；要时刻绷紧计划生育这根弦，切实落实各项措施，强化各项薄弱环节，消除各项工作短板；要进一步优化农业产业结构，大力发展战略性产业，推动农民创业增收；要高度重视

视信访稳定工作，做好矛盾纠纷的排查工作，推动石城镇经济社会科学跨越发展。

7日，杨良锋一行听取了桂花泉镇负责人的工作汇报。今年，桂花泉镇将着力“两竹两看一木”发展，着力石材、竹木加工产业发展，创新“招商措施”，突破项目落户瓶颈，着力办好“十件实事”，营造和谐发展新局面，为打造生态口子镇，建设幸福新桂花奠定基础。

针对桂花泉镇计划生育工作落后的局面，杨良锋要求该镇要把计生工作

作为当前工作的重中之重，镇主职干部要亲自抓，迅速摸清底数，集中行动，举全镇之力把计划生育工作落到实处，切实扭转计生工作落后的局面。

同时，杨良锋勉励桂花泉镇干部要以更加开放的姿态、开阔的思路、创新的精神，精心谋划、大干快上，确保新农村建设有典型，农业产业结构调整有基地，招商引资有突破，基层党建上水平，信访维稳、安全生产工作扎实推进，人民群众安居乐业。

杭莺深入乡镇检查指导农资市场时要求

## 加强农资监管

## 确保春耕安全

**本报讯** 通讯员沈强报道：3月6日，县长杭莺深入部分乡镇，对当前春耕备耕农资市场运行管理情况进行检查指导。副县长石峰随同检查。

杭莺先后深入到天城、肖岭、沙坪、石城等乡镇，对乡镇种子经营门店、种

子技术推广中心农资储备、农资价格等情况进行了检查。在农资生产经营门店，杭莺仔细询问了经营者的经营情况，认真检查各农资经营点是否证照齐全、农资经营台帐和各项制度是否健全，经营的农资产品质量是否合格，农

资价格是否明码标价，是否规范开具销售票据和信誉卡等。

杭莺在检查时指出，时下正值春耕备耕的关键时期，农资的仓储、进货渠道、供应工作至关重要。农资经营点要承担起应有的社会责任，诚信经营，

防止出现农资质量和哄抬价格等问题。同时，她要求各监管部门要把农资市场监管作为当前各项工作的重中之重，进一步加强农资市场监管，认真开展农资打假专项整治工作，维护农民利益。

## 三普蜂业 产品热销

春节刚过，崇阳县三普蜂业就抓紧复工复产，力促“开门红”。

三普蜂业是一家集蜂业养殖、蜂产品研发、加工、销售于一体的股份制企业，其研制开发以“野桂花蜂蜜”为首的23种产品，获得“绿色食品”、“湖北省著名商标”等殊荣，产品覆盖国内各大城市，成功进入了沃尔玛、家乐福等国内外知名商场。图为车间生产情景。

特约记者 徐功频  
实习生 马丽娅 摄



## “特区”里的“老大”

——崇阳县服务企业家的故事

特约记者 汪光敏

在崇阳有句流行口号，叫做“把开发区当‘特区’，把企业当‘老大’”。

究竟是怎么回事？日前，记者走进该县经济开发区，扑面而来的是一股浓浓的亲商、尊商、护商氛围，到处传颂着“政府围着企业转，领导跟着项目跑”的服务企业、服务发展的感人故事。

6个月建成投产——

“呵护”起来的“鑫森速度”

“如果没有政府的贴心服务，就不会有这么快的建设成果。”崇阳县鑫森工贸有限公司董事长段利初充满感激地说。

去年底，投资4500万元占地70亩

的鑫森工贸竣工投产，仅用短短6个月时间就把一座现代化工厂建立起来，创造了崇阳工业建设史上的新纪录。

公司何以这么快能建成投产？段利初说，与各级各部门的悉心“呵护”密不可分。

当初，公司建设中遇到的第一个“难题”是用电问题，副县长石磊深入

企业调研了解到这一情况后，就现场打电话给县供电公司负责人，不到一个星期就解决了。

开发建设必然会引起附近村民的关注，比如有的村民嫌噪音大，有的嫌灰尘多，县经济开发区协调组每天都来协调处理村组关系，甚至住进了村民的家里。

段利初说，有了政府和部门的强力支持，有了村组群众的理解，公司唯一能回报的是：加大投资生产力度，力争在2016年以前，完成建设重竹方板料第二条生产线和竹丝地板生产线、牙签生产线各一条，实现年产值1.6亿元。

(下转第二版)

## 学习贯彻十八大 争创发展新业绩